Составить программу перевода величины силы: фунт-сила в ньютоны от 30 до 300 фунт-сила с шагом 30. 1 фунт-сила = 4.448 н.

	Решение с циклом постусловия
	Решение с циклом предусловия
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	var

i:integer;

BEGIN

writeln('Программа перевода величины фунт-сила в ньютоны');

i:=30;

repeat

writeln(i,' фунт-сила = ',i*4.448:7:3,' н');

i:=i+30;

until i>300;

readln;

END.
	var

i:integer;

BEGIN

writeln('Программа перевода величины фунт-сила в ньютоны');

i:=30;

while i<300 do

begin

writeln(i,' фунт-сила = ',i*4.448:7:3,' н');

i:=i+30;

end;

readln;

END.


Дан вектор X[6] и число Y. Переменной A присвоить значение 1, если значение хотя бы одной компоненты xi равно числу Y, и значение 0 в противном случае.
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	var

i,Y,A:integer;

X:array[1..6]of integer;

BEGIN

randomize;

for i:=1 to 6 do X[i]:=random(15);

write('Вектор X[');

for i:=1 to 6-1 do write(X[i],'; ');

writeln(X[6],']');

write('Введите число Y=');

readln(Y);

A:=0;

for i:=1 to 6 do if X[i]=Y then A:=1;

writeln('Число A=',A);

readln;

END.


Дана матрица T[4,4] поменять местами 2-й и 4-й столбец местами.
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	var

i,j,tmp:integer;

T:array[1..4,1..4]of integer;

BEGIN

randomize;

for i:=1 to 4 do

for j:=1 to 4 do T[i,j]:=random(10);

writeln('Исходная матрица T:');

for i:=1 to 4 do

begin

 for j:=1 to 4 do write('  ',T[i,j]);

 writeln;

end;

for i:=1 to 4 do

begin

 tmp:=T[i,2];

 T[i,2]:=T[i,4];

 T[i,4]:=tmp;

end;

writeln('Матрица T, после обмена 2-го с 4-м столбцом:');

for i:=1 to 4 do

begin

 for j:=1 to 4 do write('  ',T[i,j]);

 writeln;

end;

readln;

END.


Дана информация о шести студентах. Запись имеет вид: фамилия, рост,  вес, цвет волос. Вывести данные о двух студентах с наименьшим ростом.
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	type

TStud=record

FIO:string;             {фамилия   }

h,m:real;                {рост, вес    }

color:string;           {цает волос}

end;

const

max=6;

var

i,j:integer;

Stud:array[1..max]of TStud;

tmp:TStud;

BEGIN

for i:=1 to max do

 begin

writeln('Ввод информации ',i,'-го студента');

write('Фамилия: ');

readln(Stud[i].FIO);

write('Рост: ');

readln(Stud[i].h);

write('Вес: ');

readln(Stud[i].m);

write('Цвет волос: ');

readln(Stud[i].color);

writeln;

 end;

readln;

for i:=1 to max-1 do

for j:=i+1 to max do if Stud[i].h>Stud[j].h then

 begin

tmp:=Stud[i];

Stud[i]:=Stud[j];

Stud[j]:=tmp;

 end;

writeln('Вывод информации студента с наименьшим ростом');

for i:=1 to 2 do

 begin

writeln(i,'-й студент');

write('Фамилия: ',Stud[i].FIO);

write('Рост: ',Stud[i].h:4:1);

write('Вес: ',Stud[i].m:4:1);

write('Цвет волос: ',Stud[i].color);

writeln;

 end;

readln;

END.
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